日喀则市南木林高级中学2020-2021学年度第二学期期末测试

考试方式：闭卷   年级：高一   学科：数学

注意事项：

1、本试题全部为笔答题，共 2 页，满分 100 分，考试时间 90 分钟。

2、答卷前将密封线内的项目填写清楚，密封线内禁止答题。

3、用钢笔或签字笔直接答在试卷(或答题纸上)。

4、本试题为闭卷考试，请考生勿将课本进入考场。
一、选择题。（每小题4分，共40分）
1、
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2、某中学从已编号(1～60)的60个班级中，随机抽取6个班级进行卫生检查，用每部分选取的号码间隔一样的系统抽样方法确定所选的6个班级的编号可能是(　　)

A. 6,16,26,36,46,56           B. 3,10,17,24,31,38 

B. 4,11,18,25,32,39           D. 5,14,23,32,41,50
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4、如果
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是第二象限角,那么
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5、阅读下面的程序框图，则输出的
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6、已知函数
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A. 函数
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C. 函数
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轴对称  D. 函数
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7、直线
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的位置关系是(　　)

 A.相交   B.相切    C.相交且过圆心    D.相离

8、抛掷两枚质地均匀的骰子各一次，则向上的点数不相同时，其中有一枚的点数为6的概率为(　　)
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9、点
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轴上,若它到直线
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10、为得到函数
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A. 向左平移
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C. 向左平移
[image: image51.wmf]6

5

p

个单位长度      D. 向右平移
[image: image52.wmf]6

5

p

个单位长度

2、 填空题。（每小题5分，共20分）
11、若直线
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12、下表是某厂1～4月份用水量(单位：百吨)的一组数据：

	月份x
	1
	2
	3
	4

	用水量y
	4.5
	4
	3
	2.5
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	4.5
	4
	3
	2.5


可知用水量
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与月份
[image: image57.wmf]x

之间有较好的线性相关关系，其线性回归直线方程
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13、有两个质地均匀、大小相同的正四面体玩具,每个玩具的各面上分别写有数字
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把两个玩具各抛掷一次,斜向上的面写有的数字之和能被5整除的概率为           .                                                                                                        
14、已知函数
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内有最大值，无最小值，则
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3、 解答题。（每小题10分，共40分）

15、 已知
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（Ⅱ）
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16、如图，从参加环保知识竞赛的学生中抽出60名，将其成绩(均为整数)整理后画出的频率分布直方图如下：观察图形，回答下列问题：

（Ⅰ）[79.5,89.5)这一组的频数、频率分别是多少？

（Ⅱ）估计这次环保知识竞赛的众数、中位数、平均数是多少？

17、为调查甲、乙两校高三年级学生某次联考数学成绩情况，用简单随机抽样，从这两校中各抽取30名高年级学生，以他们的数学成绩(百分制)作为样本，样本数据的茎叶图如图.

（Ⅰ）若甲校高三年级每位学生被抽取的概率为0.05，求甲校高三年级学生总人数，并估计甲校高三年级这次联考数学成绩的及格率(60分及60分以上为及格)；

（Ⅱ）设甲、乙两校高三年级学生这次联考数学平均成绩分别为
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18、已知圆C经过点（0,1），且圆心为C（1,2）.

（Ⅰ）写出圆C的标准方程；
（Ⅱ）过点P（2，-1）作圆C的切线，求该切线的方程。
高一数学答案

一、选择题。（每小题4分，共40分）
1-5、 C A A B C       6-10、 D D C D A

二、填空题。（每小题5分，共20分
11、   1     12、  5.25     13、  
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   14、  
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三、解答题。（每小题10分，共40分）
15、（Ⅰ）因为sinθ＋cosθ＝
[image: image73.wmf]2
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(0＜θ＜π)，
所以(sinθ＋cosθ)2＝
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，......................................2分
即sin2θ＋2sinθcosθ＋cos2θ＝
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所以sinθcosθ＝
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（Ⅱ）由上知，θ为第二象限的角，
所以sinθ－cosθ＞0，.........................................6分

所以(sinθ-cosθ)2 ＝sin2θ-2sinθcosθ＋cos2θ=1+
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所以sinθ－cosθ=
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16、（Ⅰ）频率＝(89.5－79.5)×0.025＝0.25；...................2.5分

频数＝60×0.25＝15..................................5分

（Ⅱ）[69.5,79.5)一组的频率最大，人数最多，则众数为74.5，..........6分

69．5分左右两侧的频率均为0.5，则中位数为69.5................8分

平均分为44.5×0.1＋54.5×0.15＋64.5×0.15＋74.5×0.3＋84.5×0.25＋94.5×0.05

＝70.5................................................10分
17、 （Ⅰ）设甲校高三年级总人数为n，则
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         又样本中甲校高三年级这次联考数学成绩的比及格人数为5

         所以，估计甲校高三年级这次联考数学成绩的及格率
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（Ⅱ）设样本中甲，乙两校高三年级学生这次联考数学平均成绩分别为
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     由茎叶图可知，
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18、 （Ⅰ）因为圆心C(1,2)，且经过点（0，1）

     所以圆C的半径
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     所以圆的标准方程为
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（Ⅱ）设经过点P（2,-1）的切线方程为为
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[image: image90.wmf]0

1

0

15

7

=

-

+

=

-

-

y

x

y

x

或

...................10分
开始





输出� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





是





结束





否





第5题









[image: image94.wmf]1

ii

+

=

[image: image95.wmf]2

SSi

=+

[image: image96.jpg]003
s,
o3,

o0t
0005

[ low

2% W5 BE 05 W ®E s



_1234567926.unknown

_1234567942.unknown

_1234567958.unknown

_1695534262.unknown

_1695534270.unknown

_1695534274.unknown

_1695534276.unknown

_1695534278.unknown

_1695534279.unknown

_1695534280.unknown

_1695534277.unknown

_1695534275.unknown

_1695534272.unknown

_1695534273.unknown

_1695534271.unknown

_1695534266.unknown

_1695534268.unknown

_1695534269.unknown

_1695534267.unknown

_1695534264.unknown

_1695534265.unknown

_1695534263.unknown

_1234567962.unknown

_1234567964.unknown

_1695534261.unknown

_1234567963.unknown

_1234567960.unknown

_1234567961.unknown

_1234567959.unknown

_1234567950.unknown

_1234567954.unknown

_1234567956.unknown

_1234567957.unknown

_1234567955.unknown

_1234567952.unknown

_1234567953.unknown

_1234567951.unknown

_1234567946.unknown

_1234567948.unknown

_1234567949.unknown

_1234567947.unknown

_1234567944.unknown

_1234567945.unknown

_1234567943.unknown

_1234567934.unknown

_1234567938.unknown

_1234567940.unknown

_1234567941.unknown

_1234567939.unknown

_1234567936.unknown

_1234567937.unknown

_1234567935.unknown

_1234567930.unknown

_1234567932.unknown

_1234567933.unknown

_1234567931.unknown

_1234567928.unknown

_1234567929.unknown

_1234567927.unknown

_1234567910.unknown

_1234567918.unknown

_1234567922.unknown

_1234567924.unknown

_1234567925.unknown

_1234567923.unknown

_1234567920.unknown

_1234567921.unknown

_1234567919.unknown

_1234567914.unknown

_1234567916.unknown

_1234567917.unknown

_1234567915.unknown

_1234567912.unknown

_1234567913.unknown

_1234567911.unknown

_1234567902.unknown

_1234567906.unknown

_1234567908.unknown

_1234567909.unknown

_1234567907.unknown

_1234567904.unknown

_1234567905.unknown

_1234567903.unknown

_1234567893.unknown

_1234567897.unknown

_1234567900.unknown

_1234567901.unknown

_1234567898.unknown

_1234567899.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

